Solicito anular la pregunta 69 debido a que existen dos posibles interpretaciones del
enunciado:

Interpretacién 1:

El nimero de vueltas cambia con el tamafo de la espira, puesto que usamos el mismo cable,
de modo que al aumentar el tamafio de la espira (pues aumenta la seccion), disminuye el
numero de vueltas.

Como se puede ver en el problema 59 del capitulo 28 del “Solucionario de Fisica para la
Ciencia y la Tecnologia (Vol.2) — 52 Edicion” de Paul A. Tripler (paginas 665-666), la
autoinduccién de un toroide de seccion rectangular de radio interior a , radio exterior by
espesor h en el que existe un arrollamiento de N vueltas de un cable conductor viene dada por
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En el enunciado nos habla de un toroide de seccién cuadrada, de modo que la altura viene
dada por la diferencia entre el radio externo y el radio interno, esto es, h=b—a vy el nimero
de espiras es N, por lo que la autoinduccién viene dada por
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Si aumentamos ambos radios, aumenta la longitud de cada vuelta, resultando un menor
nuimero de vueltas alrededor del toroide (el hilo tiene una longitud fija), es decir:

(niimero deespiras) x(longitud de laespira)=cte

Como en el primer caso la longitud de la espira es 41=4-2=8cm y en el segundo 4l=4-4=16cm, el
numero de espiras del segundo caso serd N '=0.5N

Por tanto, como a'=6cm y b'=10cm, teniendo en cuenta que la seccién es cuadrada, el
espesor pasa a ser h ’=(10—6)cm, por lo que la autoinduccion es en este caso
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2m 0,06
Dividiendo ambas expresiones obtenemos:
L' 0,04-0,25
—=————=0,5
L 0,02

porloque L'=0,5L



Interpretacion 2:

Consideramos que el tamafo del cable también varia de modo que el nimero de espiras se
mantenga siendo N.

La nueva autoinduccion sera:
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Dividiendo ambas expresiones obtenemos:

porloque L'=2L

Puesto que hay diferentes interpretaciones posibles, solicito la anulaciéon de esta cuestion.



